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Április 22-én tartottuk meg a minden évben szokásos klubközi
pontszerzõ versenyünket. Számot adtunk arról, hogy minden ed-
diginél sikeresebb versenyt rendeztünk. Közel negyven egyesület
volt jelen a rendezvényünkön. Azóta részt vettünk a Veszprém-
ben rendezett országos versenyen, ahol 54 egyesület verseny-
zõi voltak jelen. Három nevezõ párosunk kettõ második és egy
harmadik helyezést ért el. Egy hét múlva a Szegeden rendezett
versenyen mérettünk meg, és itt is sikerült két dobogós helyezést
elérni.

Egyesületünk vezetõi – a szakmai munka értékelésekor – meg-
állapították, hogy sikeres felkészülésen vagyunk túl. Jó remények-
kel indulhatunk az augusztus hónapban, Zánkán, a gyermek és if-
júsági üdülõben rendezendõ diákolimpiára.

Megkezdtük a felkészülést a formációs táncok bemutatására is.
A Szarvas Expón szerettünk volna a közönség elé lépni, de a mos-
toha idõjárás nem tette lehetõvé a szereplést. Közel egy óra hosszú-
ra tervezett mûsorunkból semmi nem lett. Eléggé szomorúak vol-
tunk miatta, de másnap, azaz június 3-án már korán reggel indulni
kellett Mezõkövesdre, mert neveztünk, az ott megrendezett klub-
közi pontszerzõ versenyre.

Felnõtt párosaink közül:  Koncsek Bálint-Zsapka Andrea,  Sinka
Attila-Mag Dea, az ifjúsági korcsoportban: Budai Ádám-
Pljesovszki Renáta, Seres Gábor-Makan Zsuzsanna párosaink ne-
veztek.

A versenykörülmények ideálisak voltak. A sportcsarnok alka-
lomnak megfelelõen berendezve, a parkett minõsége megfelelõ –
és nem is tették tönkre a versenyzõk.

A verseny, részünkre a D Ifjúsági standard táncokkal kezdõdött.
Elõdöntõ. Mindkét párosunk sikeresen vette, azaz bejutottak a hatos

A szarvasi TáncSport egyesület hírei

Nyertes csapatban öröm lenni
döntõ mezõnyébe. A döntõ táncai közben éreztük, hogy eddigi si-
ker-sorozatunk itt is folytatódhat. Fõleg akkor kezdett a hangula-
tunk még inkább fokozódni, amikor az öt pontozóbíró a helyezé-
sek sorszámát mutatta fel. Már az öt tánc elején éreztük, hogy mind
a kettõ párosunk dobogó esélyes.

Nem is maradt el a siker. Seres Gábor-Makan Zsuzsanna elsõ
helyezett, Budai Ádám-Pljesovszki Renáta, második helyezett.

Szép kezdés, de még három kategória hátra van. Következõ ver-
senyzõink C felnõtt latin táncok kategóriában mérettek meg. Mind
a kettõ induló párosunk a döntõ résztvevõje lett. Reményeink kez-
denek teljesülni. A hangulat ismét akkor kezdett forrósodni, ami-
kor a pontozóbírók által felmutatott helyezések eredményeit kezd-
tük értékelni. És bejött.

Koncsek Bálint-Zsapka Andrea második helyezett, Sinka Attila-
Mag Dea harmadik helyezett.

Délután ismét a parketten táncosaink. D ifjúsági latin táncok,
elõdöntõ, középdöntõ, és ahogy addig is: párosaink ismét a hatos
döntõben vannak.

Helyezések felmutatása a pontozó bírók részérõl, számolás a
részünkrõl, és még boldogabb Szarvasi arcok. Seres Gábor-Makan
Zsuzsanna második helyezett, Budai Ádám Pljesovszki-Renáta,
harmadik helyezett.

Közben, a C felnõtt standard táncosok már készen állnak. Igaz
már 18 óra körül van az idõ, mire kihirdették a döntõ résztvevõi-
nek startszámát. Egy párosunk nevezett csak, Andiék. Nem kellett
nagyon számolnunk, mert a táncok közben éreztük, biztosan a dön-
tõben vannak. Bejött. A döntõ eredménye pedig: Koncsek Bálint-
Zsapka Andrea harmadik helyezett.

Végeredmény. Négy nevezõ párosunk összesen hét kategóriá-
ban indult, hét dobogós helyezéssel végeztünk.

Igen ezen a napon öröm volt Mezõkövesden Szarvasinak lenni.
Érdemes ezekrõl az eredményekrõl beszámolni. Sõt kötelezõ

is, mert akik eddig támogatták egyesületünket, tudják meg,
jó helyre került anyagi felajánlásuk. Nélkülük lehet, nem ment
volna ennyire. Az Önkormányzattól kapott támogatás, vagy a
pályázaton nyert összegek jó helyre kerültek, megtérül a befekte-
tés. Köszönjük.

És Ti, azok a gyerekek, fiatalok, fiatal felnõttek, akiket már
megszólítottunk,  gyer tek  közénk,  keressé tek  a  táncos  i s -
merõse i teket ,  mer t nyertes csapatban öröm lenni. Kell az
utánpótlás. Ettõl szebb sportot nehezen tudok – tudunk – el-
képzelni.

Kedves szülõk! Nyári programjaink már készen vannak várunk
minden érdeklõdõt, várjuk a gyerekeket.

Mag István
a Táncsport egyesület tagja


